

## 军事体育教学部开学第一周教学工作纪实

**【军体部讯 赵慧撰稿】**为确保新学期部门各项教学工作有序进行，开学第一周，军事体育教学部在主任胡伟的带领下组成了以部门领导班子、部门办公室人员为主的日常教学检查小组，深入课堂，全面了解第一周课堂教学情况。



日常教学检查小组巡查体育场馆上课情况

开学首周，日常教学检查小组根据我部教学课程安排情况，对清河体育馆各教学场馆和主教学楼多媒体教室上课情况进行了认真仔细的巡查工作，特别对新学期第一周教学秩序、教师到岗、学生出勤、教学效果、设施配备、防疫卫生安全等情况进行重点巡查。



日常教学检查小组巡查主教学楼上课情况

从巡查情况来看，部门各课程任课教师都能按时到岗，教学准备充分，上课热情饱满，学生到课率高，上课期间手机全部入袋，听

讲专注，课堂参与度高。同时，各教学场所设施配备到位、卫生情况良好，各项教学工作有序开展。



徐红老师《瑜伽》课程教学现场



刘瑛伟老师《拉丁舞》课程教学现场



刘琨老师《武术》课程教学现场



黄琼老师《瑜伽》课程教学现场



张秋棠老师《军事理论二》课程教学中



丁楠老师《军事理论二》课程教学中

在部门各教研室的共同努力下，军事体育教学部开学第一周教学运行情况稳定有序，为有效落实新学期各项工作、不断加强课堂教学

质量奠定了良好的基础。

军事体育教学部

2021年3月8日

江西服装学院 军事体育教学部